

# ОЛЬГА ОСТРОУМОВА: «НАСТОЯЩИЙ ГАФТ – СОВЕРШЕННЫЙ РЕБЕНОК, РАНИМЫЙ И НЕЗАЩИЩЕННЫЙ»



Когда Владимир Хотиненко пригласил Валентина Гафта и Ольгу Остроумову сниматься в четырехсерийном триллере «По ту сторону волков», Валентин Иосифович встревожился не на шутку. «Кино и жизнь – не одно и то же. Играть любящих друг друга людей мы не сможем, обязательно поссоримся», – убеждал он дома Ольгу Михайловну. Но авторитет режиссера и его доводы взяли верх, съемки все-таки состоялись. Что вышло из этой затеи, можно будет узнать совсем скоро, так как с 21 октября фильм начнет показывать Первый канал.